

на эти соревнования были привлечены и начавшие монакхинские каратисты из клуба с тренером Александром Чепиным, которых очень любят **Юлий Ник** представил на выставке областной спортивной выставки.

В начале соревнований перед ребятами выступили ветераны Великой Отечественной войны, прошедшие все тяготы и несгоды этих суровых дней и пожелавшие всем честных и бесконтактных поединков на татами и мирного неба над головой.

Отлично выступил на этих соревнованиях ученик с 3 «А» класса СШ №3 им. Ю. Гагарина Виктор Веселов, который выиграл все бои в своей весовой

GENDER INEQUALITY IN EDUCATION

CO
WE
KOM
EX
TO
W

В Шемонаихе на базе Гуманитарно-технического колледжа состоялся открытый межрайонный шахматно-шашечный турнир на приз памяти Анатолия Иванова и Юрия Гагарина.

Всего в турнире приняли участие 24 школы из Бородулихинского и Шемыша-
ничинского районов, города Соликамска. По
итогам второго тура судейской коллегии
принцип решения первого места не при-
суждался никому. «Серебро» досталось
шестикласснику шемышинской школы №44 Данилу Никонорову, а третье ме-
сто разделили между собой Рустам Тлеу-
бординов (11 класс, Убинская средняя
школа), Василий Сиваков (11 класс, шко-
ла имени А.Иванова села Вьдрихи). Вла-
дислав Майсанов (11 класс, средняя шко-
ла села Ивановка Бородулихинского рай-
она). Призеры были награждены грамо-
тами и подарками. За участие в турнире
был отмечен поощрительным призом
второклассник шемышинской школы

имени Ю.Гагарина Артем Понькоин.
В церемонии награждения приняли участие гости района: кандидат педагогических наук из АлГТУ имени Попузунова Алексей Белов, в также представители творческой интеллигенции, писатели и поэты из Риддерса – Михаил Немцов, Климент Первушин, Александр Исаченко, из Москвы – Юрий Манаков.

рианзаudem высоким уровнем
«Фонд имени Анатолия Иванова»
и филиал «Святой»

Подготовила
Наталья МАЛЮКЕВИЧ

**СОЛНЕЧНАЯ
КОМПЛЕКСНАЯ
СИСТЕМА**

Или же придумал «Бессмертный полк»?



Бороначальное название акции было иным - "Парц победителей". Принято считать, что акция зародилась в Томске в 2012 году и по-

думан ей журналист Сергей Лапенков. В 2012 году около шестидесяти тысяч прошлисъ по улицам города с портретами своих родственников-ветеранов. Но, так сложилось, сама идея зародилась в Тюмени еще в 2007 году. И пришла к жене Геннадию Иванову - председателю совета ветеранов батальона милиции виноградинской охраны Тюмени.

Идея акции приснилась ему во сне. - Мне приснился сон, будто стоя на

платформе на пантографальной машине Тюме-

卷之三

жизнь в юрлыкую подсвечну Исседы. Его мечта по-настоящему пошла в жизнь, только когда деревни занялись журналисты томской телекомпании ТВ-2. Это они сделали "Бессмертный полк" поистине народной акцией.